CHUONG IV. HE THUC DE QUY

1. Giai cac heé thic dé quy tuyén tinh thuan nhat sau day:
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2. Giai cac hée thic dé quy tuyén tinh khong thuan nhat sau day:
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Tpi1 = 3T, +4n —6, Vn > 2
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Tpyo = —2Tpi1 + 5.2 Yn >0
r1 =13

Tpio = DTpyy — 12, YVn > 2
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3. Giai cac he thic dé quy tuyén tinh khong thuan nhat sau day:

Tpio — 2Tpi1 +2p =2, V>0
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ro=1;21 =0

Tpt2 = 5./En+1 - 6:(3n + 4, Vn Z 0
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Tpi1 = DTy —4x, 1+ 3, Vn > 2

ro=—4;209 =19

Tp =2T, 1 — Tpo— 10, Vn >4

Ty = —H;x3 = —206

Tp+4T, 1 — DTy =12n+ 8, Vn > 2

o =0;21 = =5

2%, — 5Tp_1 4+ 2Tp_o = —n% —2n+3, ¥n > 2
o= 1291 =3

Tpao — 162,11 + 642, = 128.8", Vn >0

T =211 = 32

2Tp10 + bxpa1 + 22, = 3".(35n 4+ 51), Vn > 2
ro=3;21 =0

Tp = 2T, 1 + 3Ty + 8.(=1)" Vn > 2
To=3;01 = —5H

Tpi1 = 2T, — Tpq — 120% — 24n + 4.(=1)""1, ¥n > 3
Ty = —28; 13 = —149

Tpio — S8Tpyq + 15z, = 2.5, ¥n >3
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